

车牌拍卖、摇号、限行等限制措施会尽快取消

# 新能源汽车将不限行不限购

从今年起我国每年将安

排10亿-20亿元资金扶持新能源汽车产业化发展,涉及新能源汽车的车牌拍卖、摇号、限行等限制措施也会尽快取消。在近日召开的全国财政节能减排工作会议上,财政部副部长张少春表示,要加快培育发展新能源汽车将成为今年下半年节能减排工作重点,并将扩大新能源汽车在公务、物流、租赁等行业使用规模。

目前包含北京、上海在内的25个城市是新能源汽车的试点推广城市。针对部分试点城市采取的小汽车牌照限购措施,张少春要求,试点推广新能源汽车的城市,应尽快取消新能源汽车的车牌拍卖、摇

号、限行等限制措施。事实上,一些试点城市正在酝酿取消新能源汽车的限购措施。以北京市为例,北京市科委主任闫傲霜曾透露,北京已经讨论决定专门拿出一个号段作为电动车试运行阶段的特殊号段,该号段将不参加摇号。

尽管财政部等部门都在积极推广新能源汽车,但有业内人士担心,仅仅靠财政补贴很难将新能源汽车在大范围内推广,配套设施不健全、充电站选址难等问题成为制约新能源汽车推广的“软肋”。中投顾问高级研究员李宇恒指出,“目前电池的技术瓶颈尚未解决,电动汽车的安全性也值得担忧,充电桩和充电站的配套设施建设也不完善,其中



序复杂,这一系列问题导致消费者对电动汽车心存顾虑,影响了汽车的销售”。

“充电桩和充电站的配套设施建设也不完善,其中

基础设施的选址是目前制约新能源汽车推广过程中最大的难题。”资深汽车分析师贾新光接受记者采访时表示。

来源:《北京商报》

## 前四个月卖车22989辆

仅4月份全市车展就达7场,汽车销量出现大幅上涨

本报5月31日讯(首席记者 聂金刚) 5月31日,记者从市国税局了解到,受益于市民生活质量提高和汽车乡村市场打开的影响,今年以来,东营市汽车销量出现大幅上涨。初步估计,1—4月份,全市累计销售车辆达到22989辆,同比增长25.6%。从累计销量增幅来看,今年前两个月、前三个月和前四个月累计销量比去年同期分别增长52.6%、32.4%和25.6%。

据了解,2000年,汽车开始进入东营市普通百姓家庭,经过十几年的发展,人民生活水平大幅提高,对于生活质量的要求也日益增长,部分早期购买汽车的车主开始更新换代或购置第二辆档次更高的汽车。据某4S店负责人介绍,该品牌有多款车型可享受国家补贴,1—4月份汽车销量为585辆,其中享受汽车节能补贴的242辆,占销售量的41.3%。另外,每年的4、9月为车市黄金月,仅4月份东营市车展就达到7场,各汽车品牌4S店抢抓时机入驻车展,并放大促销优惠政策。

激下,农村群众消费观念发生转变,加大了汽车消费力度,并逐渐成为汽车销售二三级市场的主要力量。据某4S店负责人介绍,该品牌有多款车型可享受国家补贴,1—4月份汽车销量为585辆,其中享受汽车节能补贴的242辆,占销售量的41.3%。另外,每年的4、9月为车市黄金月,仅4月份东营市车展就达到7场,各汽车品牌4S店抢抓时机入驻车展,并放大促销优惠政策。

## 绿色、安全、未来

### 沃尔沃体验日彰显北欧生活核心理念

2012年5月25日举办的“沃尔沃体验日”活动中,消费者将尽享体验到沃尔沃车型的品牌优势。东营富豪沃尔沃4S中心也借此机会诚挚邀请各位消费者到店品鉴试驾,感受来自北欧的安全轿车。本次活动的主题为“在北欧之外,发现北欧精神”。沃尔沃汽车在现场设了两个专区——品牌体验区和试驾体验区,让消费者尽享沃尔沃汽车“以人为本”的核心品牌理念,即智能科技支持下的安全技术、环保以及高品

质。绿色驾驶和优越的燃油经济性方面处于领先地位的两个主要驱动力。沃尔沃制定“零排放”战略目标,旨在到2020年将沃尔沃汽车平均每公里二氧化碳排放量降至95克以下。去年在瑞典结束的“低碳生活”项目中,测试家庭驾驶沃尔沃C30电动车在交通运输方面成功削减了90%以上碳排放量。另外,沃尔沃V60插电式混合动力车,作为世界上第一款插电式的柴油混合动力车。在混合动力模式下,这款车的二氧化碳排放量每公里仅为49克,相当于每公里1.9升的燃油经济性。

沃尔沃汽车提出了“清洁驾驶舱”的理念。根据这个理念,车内环境应该保持干净清新,没有有害健康的气体和物质。在北京,沃尔沃汽车的空气滤清器可有效过滤90%的PM2.5颗粒物。这些颗粒物滤清器已成为在中国市场销售的沃尔沃汽车的标准配置。

(张淑玲)

## 雪佛兰赛欧为您算笔经济账

近日,3月全国单一品牌车型销售排行榜公布。其中,经济型小车雪佛兰赛欧成绩再晋,榜单名次提升到第二位。很多身边朋友说起这款小车,第一个提到的往往就是“3000元节能惠民补贴”,“车船税减半”。这也说明,除了高品质、大空间、高安全之外,低油耗和低用车成本已成为公众对这款小车的普遍印象。那么,赛欧在实际使用中,是否也真正消除了车主们“买车容易养车难”的心病?笔者近日走访了几位赛欧车主,下面就一起来听听他们的回答:

李小姐:市内路况为主,两周加油一次,每次100元。

刘先生:小长途+市内拥堵路况,月

均900元。

胡先生:晚上兜风+周末出游,平均油耗5.8升。

车型点评:

两年前,赛欧上市,令合资品牌车型价格首度下探到五万元,“全民理想家轿”的诉求让人记住了这款高品质小车。一年前,节能惠民榜单公布,赛欧成绩突出,“幸福家轿”转身为节能标兵。如今,赛欧稳扎稳打,再次突破,上市2年多,连续22个月进入月销“万辆俱乐部”,成为当之无愧的细分市场销量领军。车主的讲述表明,这些都不是偶然。保证品质,降低油耗,想普通车主所想,才是热卖的根本。

(张淑玲)

## 爱车贴士

### 夏季开车防晒攻略

夏天到了,强烈的紫外线让很多驾驶者都十分困扰,特别是爱美的女性车主们。那么到底应该怎样防晒呢?记者采访业内人士,为您提供夏季开车防晒攻略,让您实现轻松防晒,让驾驶变得更加轻松愉快。

#### 给爱车贴膜

夏天想要阻挡从玻璃照进的紫外线,可以选择给玻璃贴膜,特别是能隔紫外线的防爆膜。防爆膜的隔热率是普通色膜的4-5倍,最主要的是它能阻隔90%以上的紫外线辐射,特别是前风挡防爆隔热膜,防紫外线的功能更强,同时还能保护仪表台等车内物件不会褪色老化。如果阳光过于强烈,可以车内挂上带孔的半透明窗帘,既防晒也不会遮住视线。

夏季防晒,可以选择一副质量好、颜色不要过深的太阳镜,保证良好的清晰度能准确识别不同颜色的信号灯和道路情况。出门前应

该涂上防晒霜,如果在日晒最强的中午出行,可以多涂一层。另外,对于裸露在外的手臂和脖子,超薄的棉质长袖外套,或防紫外线的袖套、披肩等都能起到阻挡紫外线的作用。

#### 保证空调出风通畅

一天当中上午11时到下午2时的阳光最强、紫外线也最具威力,对皮肤的伤害最严重。所以夏季开车可以尽量避免在这一时间段出行。

一进入夏季,很多车主会发现爱车的空调在没有任何毛病也不缺氟的情况下,仍感觉不凉或出风不顺畅,这时,可以对汽车的空调进行一次专业的清洗,清洗部位包括蒸发器的通风管道和出风口,清洗完毕后,空调出风口通畅了,空调出风自然更凉。同时,还清除了残留在风道里的细菌,消除了异味,使车内空气更清新。

来源:《半岛都市报》



东营慧海东风风神轿车4S店携齐鲁晚报启动“爱心接力、风神送考”大型公益活动。

现特向广大风神车友倡议,开出您的爱车,奉献您的爱心,踊跃加入“爱心送考车队”,用您的行动,为我市考生,尤其是贫困学生提供您力所能及的关心和帮助,让“爱心送考”公益活动成为这个魅力城市中一道道暖人的风景!

即日起可以拨打东营慧海东风风神专营店报名热线,报名时请留下姓名、车牌号、联系方式。

A60 | S30 | A30 | A30 CROSS |

东风乘用车公司 www.dfpv.com.cn 服务热线:800-880-6600 / 400-880-6600

东营慧海东风风神专营店

报名热线: 0546-7777166 地址: 北二路郝家工业园